

Testületi ülés helyett...

Csak ismételni tudom magam: továbbra sem tartható testületi ülés, a fontosabb döntéseket polgármesteri hatáskörben kell meghoznom. Természetesen a határozatok előtt telefonon vagy online egyeztetek a képviselő-testület tagjaival.

Releváns márciusi, áprilisi határozatok, rendeletek:

-Határozatot hoztam pályázat benyújtásáról a Napsugár utca útburkolatának felújítására.

(Amennyiben nyerünk, úgy szükséges lesz valamennyi önerőre, de ez majd egy akkori döntést, megoldást igényel.)

-Szerződtem egy tervezővel az új telekalakítási projekt részeként az Izsáki úti útsatlakozás,

valamint belterületi járdák építésének tervezésére, és a műszaki ellenőri feladatok ellátására.

-Megrendeltem az Önkormányzat résztulajdonában lévő felgyői földterület értékbecslését.

-Pályázatot nyújtottunk be a Magyar Falu program keretében az új telkek kialakításánál az Izsáki úti útsatlakozás megépítésére.

-Rendeleteket alkottam az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről, a 2020. évi költségvetési rendelet módosításáról, a 2021. évi igazgatási szünet elrendeléséről (július 26. - július 30.; augusztus 23. - augusztus 27.; december 27. - december 31.), illetve kitüntetések alapításáról és az adományozás rendjéről.



Köszöntjük az édesanyákat!

Tájékoztatás projektekről

-Orvosi rendelő

Elkészült a tetőcsere, a projekt keretében beszerzésre került egy gyógyszer-szekrény, és egy Dopler készülék. A járvány miatt nem szerveztünk átadási ünnepséget.

-Fülöpjakabi Bölcső (projektnév)

Elkészültek az épület kiviteli tervei, folyik az engedélyeztetési eljárás.

-Óvoda kalapja

Elrajtolt a héjszerkezet cseréje. Mint korábban is jeleztem, több, mint kétmillió forint hiányzik a költségvetéshez, ezért közösségi gyűjtést indítottam. Április végéig 1.235.000,- forint gyűlt össze. Aki támogatni kívánja a projektet, az kérem utaljon a településfejlesztési számlánkra (11732071-15540289-

10110007), vagy befizethet csekken is, amely a Hivatalban átvehető.

A közleménybe kérem beírni: Óvoda kalapja.

-Temető

Elkezdődött a temetőben a térköves járda építése. A projekt költségvetésébe nem fért bele, de készítettünk egy rámpát a ravatalozóhoz, illetve az épület melletti vízcsap környéke is térkövezésre kerül.

-Inkubátorház

Régóta várjuk, hogy elinduljon a 2017-ben elrajtolt Inkubátorház-projekt fizikai megvalósítása. Április 12-én végre megkezdődött a munka. A beruházás megvalósításának tervezett ideje: 250 nap.

-Negyvenhatok

Folyamatosan tartjuk a kapcsolatot a Földhivatal ügyintézőjével. Hiánypótlásként még két dokumentumot kellett becsatolnunk. A következő lépés a telkek tulajdoni lapjainak „létrehozása”, ez lesz az utolsó lépcsőfok a részükről.

-Teleház

A korábban írtak alapján még mindig várjuk az irányító hatóságtól a jóváhagyást a műszaki tartalom változása miatti kérelmünkkel kapcsolatban. Mivel semmi infónk nincs, ezért a családi rendezvényekre vonatkozó veszélyhelyzeti intézkedések feloldása után újra lehet rendezvényre helyet foglalni, viszont gondoskodni kell egy B-helyszínről is, mert amint megkapjuk a jóváhagyást, azonnal elkezdjük a felújítást.

Nagyboldogasszony plébánia

Megújulások, lehetőségek, újrakezdések

Április hónap első napjaiban megünnepeltük Urunk Jézus Krisztus dicsőséges Feltámadását a halálból. Igaz, még ez esztendőben sem lehetett oly nagy formában, mint pár évvel ezelőtt, de hálások vagyunk a Mindenhatónak, hogy jöhettünk a templomba. Nem záratta be Főpásztorunk, Balázs érsek úr az ajtókat, mint az más egyházmegyékben történt. Mi folyamatosan jöhetünk, és ez nagy kegyelem, hogy a lelkünket Jézus szívéen és Szűz Mária ölén pihentethetjük.

E hónapban kaptunk értesítést a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságtól (Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.), hogy templomunk felújítására 8.000.000 Ft-ot nyertünk. Kis lépésekből lesznek a nagy lépések, hiszen több éves tervünk válik valóra, amely eddig álom volt, most célba ért. Köszönet és hála az elnyert összegért. Kérjük a mindenható Atyaistent, hogy adjon hozzá testi-lelki erőt, hogy a munkálatokat az Ő segítségével elkezdhessük és segítségével be is fejezzük.

S ezt koronázza meg május hónapja is, amikor Égi Édesanyánkat is köszöntjük a Lorettói litánia imával. Türelemmel, jó szándékkal álmok valósulnak meg, csak néha talán mi vagyunk türelmetlenek és a kérések „adj Uram, de rögtön”-ként hanganak el ajkunkról. Az Úr mindig tudja, mikor kell lépnie, mikor van itt az alkalmas idő. Ez idő számunkra a most-ban van. Nagyboldogasszonyunk legyen továbbra is védelmezőnk földi életünk során, hogy bizalmunk és szeretetünk ne csorbuljon, hanem szüntelen növekedjen.

Így kívánok szép május napokat, mint ahogy annak idején Lourdes-ban megjelent Mária ragyogó fényben.

Dr. Juhos Imre atya

Óvodai hírek

Márciusi hírek. Március 5-ig rendes óvodai élet zajlott óvodánkban. Akkor jött a hír, hogy március 8-tól április 7-ig bezárnak az óvodák. Mi már akkor tudtuk, hogy ezzel nagyon nehéz helyzetbe kerülnek a szülők, mert vannak, akik egyáltalán nem tudják megoldani a gyermekük felügyeletét. Az Önkormányzatok nyomására a kormány átgondolta a rendeletet és március 8-tól engedélyezte az ügyeleti rendszert. A mi óvodánkban az ebéd rendelése miatt csak másnap tudtuk fogadni a gyermekeket. Az igénylő

gyermekek létszáma változó volt, de 8 fő alatt maradhattunk, amely elfogadható az ügyeleti idő alatt. Természetesen azok számára, akik az étkezést kérték, lehetőséget adtunk, hogy elvigyék az ebédet. Az ügyelet alatt sem feledkeztünk el a gyermekek foglalkoztatásáról, némi segítséget adva a szülőknek, hogy egy kis ideig lekössék a kicsik figyelmét. A március 8-13-ig tartó héten a nemzeti ünneppel, a március 16-19-ig tartó héten a szárazföldi és légi közlekedéssel foglalkoztunk, a március 22-26-ig tartó héten a vízi közlekedés és a víz világnapja volt a téma, míg március 29 - április 1-ig tartó héten a húsvéti ünneppel kapcsolatban küldtünk ki feladatokat. A szülők hathatós segítségével a gyermekek nagyon szorgalmasan munkálkodnak, tanulnak, kreatívkodnak és küldik vissza a megoldott feladatokat, alkotásokat!

Nagyon szépen köszönjük a szülők segítségét, aktivitását!

Sajnos az április 7-i nyitásból nem lett nyitás. Folytatnunk kellett az ügyeleti rendszert, és csak reménykedni tudtunk, hogy nyithatunk április 19-én.

Nagyon szépen köszönjük **Kapus László** önzetlenségét, mert társadalmi munkában megoldotta, hogy az udvaron a beton szélénél megálló víz elfolyjon. Köszönjük szépen!

Köszönjük mindazon szülőknek, akik a gyermekükkel kísérték a kopjafához és a nemzeti ünnep alkalmából elhelyezték alkotásaikat!

Áprilisi hírek. Április 19-én kormányrendelet szerint nyithattak az óvodák és az iskolák alsó tagozatos osztályai. Sajnos ez a mi óvodánkra nézve nem volt igaz, hiszen nekünk folytatnunk kellett az ügyeleti ellátást, ugyanis egyik dajkánk karanténba került, egy óvó nénink pedig covidban megbetegedett. Így mi április 26-án kezdtük meg a rendes óvodai életet.

A szülőnek joga van arra, hogy otthon tartsa a gyermekét, ha félti a megfertőződéstől és a gyermek felügyeletét meg tudja oldani. Három szülő élt ezzel a lehetőséggel, a többiek megérkeztek. Újra kellett szoknunk egymást, bizony volt, aki sírt reggel. A héten már nem online kapták a feladatokat a gyermekek, hanem itt az óvodában indultak be a foglalkozások.

Azok a fejlesztő pedagógusok, logopédusok, akik az EGYMI alkalmazásában állnak, nem jöhetnek be az óvodába május 10-e előtt, ezért ezek a foglalkozások még elmaradnak.

Április 21-22-én megtörtént az óvodai beiratkozás a 2021-22-es nevelési évre. Mivel nőtt a község lakosainak száma, ez azzal is járt, hogy az óvodás korú gyermekek száma is jelentősen megnövekedett. Az itt maradó 29 kisgyermek mellé

a jelen pillanatig 19 új gyermek iratkozott be óvodánkba. Voltak, akik a személyes jelenlétet, voltak, akik az online formát választották a beiratkozásra.

Köszönjük, hogy óvodánkat tisztelték meg bizalmukkal és hozzánk iratkoztak be!

Ez a magasabb létszám annyi terhet ró ránk, hogy nagyobb eszközigényünk lesz székekből, ágyakból, öltözőszekrényekből. Ha a gyermeklétszám ilyen tempóban emelkedik, el kell gondolkodni az óvodabővítésen a mini bölcsőde megépítése mellett. Óvodánk tetőszerkezete megújul, a munkálatok jelenleg is folyamatban vannak. A Polgármester Úr tájékoztatása szerint még hiányzik egy jelentős összeg a befejezéshez. Köszönjük szépen mindenkinek, aki támogatta, támogatja és támogatni szeretné pénzzadományával a tetőszerkezet megújulását!

Nagy Erika óvodavezető

Suli-info

Farsangi rajzpályázat.

Februárban farsangi rajzpályázatot hirdettünk az iskola tanulói számára, melynek témája *Az én farsangi jelmezem* volt. Alsó- és felső tagozatos diák egyaránt jelentkezhetett a versenyre. A jó iskolai közösségnek és a pedagógusok támogatásának köszönhetően rengeteg pályamű érkezett be. Nehéz volt a döntés, mivel minden alkotás jól kidolgozott és egyedi volt. A gyerekek többek között hercegnő, robot, cica, vasember és tűzoltó jelmezeket rajzoltak. A zsűri sorszámok alapján, anonim szavazással döntött a nyertesekről.

Harmadik helyezést ért el Harmath Alexandra (6.o.) Négy évszak című rajzával.

Második helyen végzett Cseri Kristóf (3.o.) Én, a kalóz című rajzával.

Első helyezett lett Cseri Gréta (3.o.) Szőlőnek öltöztem című rajzával.



Az első három helyezett természetesen jutalomban részesült, színes ceruzát, filctollakat, radírt és egyéb rajzeszközöket nyertek.

Mindenkinek köszönjük a lelkes részvételt, és még egyszer gratulálunk a nyerteseknek!

Mészáros Szabina

Az online oktatás alatt is dübörög a munka. Végzős diákjaink a héten tudták meg, hová nyertek felvételt, hol folytatják tovább a tanulmányaikat.



A jó központi felvételi után majdnem minden tanulót az elsőnek megjelölt helyre vettek fel. Külön öröm számunkra, hogy 4 tanuló szakgimnáziumban (Közgazdasági Technikum) és 5 tanuló gimnáziumban (Bp. Jedlik Ányos Gimnázium, Constantinum Katolikus Gimnázium, Piarista Gimnázium, Katona József Gimnázium) folytatja tanulmányait. Egy tanuló továbbtanulásának kimenetelét még nem tudjuk. Köszönjük a tanárok áldozatos munkáját és a felkészítő órákat.

Laczkó Melinda

Versenyeredmények

Matematika. A Logirintus egy ingyenes online matematikai-logikai kaland, ahol egy történetbe ágyazott útvesztőből kell kijutni matekfeladatok megoldásával. A fejtörő játékot a Medve Matek csapata hívta életre.

A március 26-i matekos pálya címe: BringOlimpia volt. A játék célja az, hogy kijussunk a tokiói olimpiára a kerékpározás versenyszámban, a feladatok sztorija ezen kihívás köré épült.

Iskolánk 7 önként vállalkozó tanulója indult a virtuális megmérettetésen, ahol nagyon szép eredménnyel végeztek:

Tapodi Zsófia 8. osztály, Gyémánt fokozat.

Besze Barbara 7. osztály, Gyémánt fokozat.

Gebri Pál 7. osztály, Arany fokozat.

Tarjányi Gergő 7. osztály, Ezüst fokozat.

Ádám Nelli, Bene Ivett és Lajkó Lukács 6. osztályos csapat, Ezüst fokozat.

Magyar. Burján Botond, iskolánk 5. osztályos tanulója októberben nevezett a Bendegúz Gyermekek- és Ifjúsági Akadémia által meghirdetett 22. nyelvÉS Országos Anyanyelvi Tanulmányi Versenyre. A januári iskolai forduló akadályait sikerrel véve diákunk továbbjutott a megyei fordulóba is, ahol 19. helyezést ért el. Teljesítményéhez gratulálunk!

Felkészítő tanára: Nemcsokné Tarjányi Erzsébet

PÉNZ 7. Magyarország 2015-ben csatlakozott először az Európa szerte közel 30 országban egy időben zajló European Money Week kezdeményezéshez.



Csergőné Kertész Hermina tanárnő ebben a tanévben is megtartotta a rendhagyó matematika órákat iskolánk ötödik és hatodik osztályában a PÉNZ 7 program keretein belül.

A programsorozat célja, hogy a fiatalok tudatosabban kezeljék pénzügyeiket, alapos, a hétköznapi életben is hasznosítható ismeretekhez jussanak a gazdaság és a pénzvilág működéséről. A tanórák során tapasztalatokat szerezhetnek a pénzügyi kérdésekkel, takarékoskodással, befektetésekkel, biztosításokkal kapcsolatosan, játékos formában.

Az idei tanév témája a Családi költségvetés volt. Nemcsokné Tarjányi Erzsébet tanárnő is vendégünk volt és a tanórákat hatékonyak, tanulóink számára hasznosnak ítélte meg.

Csergőné Kertész Hermina

Fülöpjakabi Faluház

Fülöpjakabi termelői piac, a mi piacunk! Itt találkozhatasz a termelőkkel, mindenki maga vágja, varrja, gyúrja, neveli a termékét. Idényjellegű, friss zöldségek, virágok, palánták, húsok, tojás, tészta, kézműves termékek

kaphatók. Minden szombaton 8-tól 10-ig várjuk a vásárlókat! Vegyél helyit!

Kovács Márta

Szépkorút köszönthettünk Fülöpjakabon!

A miniszterelnök által aláírt emléklapot és virágcsokrunkat Szepesi Lajosné vehette át, aki áprilisban ünnepelte 90. születésnapját. Isten éltesse még számos éven át!



A polgárőrség háza tája

-A korlátozások enyhítésével újra várjuk azon tagjainkat szolgálat ellátásra, akik eddig tartottak a vírus hatásaitól, következményeitől. A szolgálati autó rendelkezésre áll.

-Pályáztunk működési támogatásra, és nyertünk 1.300.000,- forintot. Ezen összeg felhasználásával tervezünk beszerezni egy sebesség kijelző táblát beépített sebességmérő és rendszámfelismerő kamerával, melyet a régi helyére telepíttetnénk.

Két össze nem tartozó hír.

Sok vendéglátóhely, kulturális- és sportintézmény nyitotta meg kapuit májustól a védettségi igazolvánnyal rendelkezők részére.

Kérem azokat, akik fel kívánják venni a védőoltást, regisztráljanak be a következő link segítségével:

vakcinainfo.gov.hu

ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

Központ: 06 76 587 629
(e-mail: hivatal@fulopjakab.hu)
Mellékek:
Polgármester.....14
Jegyző:.....13
Pénzügy:.....16
Szociális és adóügyek.....15
Hivatal mobilszáma: 06 70 437 80 97
Gyermekjólét: 06 20 626 5550

EGÉSZSÉGÜGY

Orvosi Rendelő: 06 76 378 196
06 20 387 82 43
Kovácsné Fehér Éva házi orvos
asszisztens: 06 70 622 25 09
Dr. Czabán Edit fogorvos:
06 30 418 28 33
Bartáné Péter-Szabó Anna védőnő:
06 70 337 10 89
Gyógyszertár: 06 76 378 198
Dinnyés Imre tanyagondnok:
06 70 459 33 35
Besze László tanyagondnok:
06 70 374 62 03
Lendvai Jánosné szociális gondozó:
06 20 745 52 39
Szabó Ferencné szociális gondozó:
06 70 437 80 98
Orvosi ügyelet Kecskemét: (18⁰⁰-7⁰⁰)
06 76 516 700 vagy 06 76 516 984
Gyermekorvosi ügyelet Kecskemét:
06 76 516 904

EGYÉB

Mentők Kiskunfélegyháza: 104
Tűzoltóság: 112
06 76 463 444
Rendőrség: 112
06 76 560 200
Körzeti megbízott Békési Zsolt:
06 20 539 56 65
Csányi György falugazdász:
06 30 288 18 18
Eötvös József Általános Iskola:
06 76 587 630
Napsugár Óvoda: 06 70 931 8770
Posta: 06 76 378 112
Busz forgalmi iroda (DAKK Zrt.):
Kiskunfélegyháza.....06 76 462 350
Kecskemét.....06 76 321 777
MÁV Kiskunfélegyháza:
06 76 461 460

ZÖLDFELÜLET KEZELÉS

Litaveczi Gábor: 06 30 316 5560



Bodor Sándor polgármester
06 20 559 3003

FÜLÖPJAKAB

2021. évi hulladékgyűjtés rendje

Az FBH-NP Nonprofit KFT tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot a 2021. évi (2021. májustól 2022. áprilisig) a biológiailag lebomló hulladék, elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladék gyűjtési rendjéről, valamint lom hulladék elszállításának módjáról és a kommunális hulladék elszállításáról.



BIOLÓGIAILAG LEBOMLÓ HULLADÉKGYŰJTÉS (zöldjárat naptár)

	2021. év								2022. év*			
	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.	jan.	febr.	márc.	ápr.
csütörtök	6.	3.	1; 29.	26.	23.	21.	18.	16.	13.	10.	10.	7.

*2022. januárjában két alkalmas fenyőfagyűjtést szervezünk, amelyről külön értesítjük Önöket.

A biológiailag lebomló hulladékgyűjtés során az ingatlanoknál kertekben, udvarokban, konyhában keletkező minden szerves anyagtartalmú hulladék elszállítása történik az FBH-NP Nonprofit Kft. által **díjmentesen biztosított biológiai-lag lebomló zsákban**, illetve az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú 50 cm átmérőjű **kötegekben** összekötve a zsák mellé helyezze ki oly módon, hogy a közterületen a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni és **kézi erővel mozgatható legyen**. Amennyiben a biológiailag lebomló hulladékot nem ilyen formában helyezik ki, vagy ha a kommunális hulladékkal keveredik, akkor a gyűjtőjáratral nem áll módunkban elszállítani. 2021. 06.30-ig a zöldhulladék gyűjtési gyakorlat a korábban megszokottak szerint történik.

2021.07.01. napjától a begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink maximum **2 db** (átlátszó, zöld színű emblémás) **cserezsákot** biztosítanak.

Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos zsák árával megegyező: **289 Ft +ÁFA/db**), utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. által kerül kiszámlázásra.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként maximum 2 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű kék színű megvásárolt FBH-NP Nonprofit Kft. felirattal ellátott lebomló zsák helyezhető ki.

A biológiailag lebomló hulladékok aprítás és komposztálás után hasznosításra kerülnek. Az elkészült komposztot a Tisztelt Érdeklődők a Regionális Hulladéklerakókban (Vaskút, Kiskunhalas, Felgyő) beszerezhetik.

ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT CSOMAGOLÁSI HULLADÉK SZÁLLÍTÁSA (sárga fedeles edény)

Az elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladék (sárga fedeles edényből) elszállítása **páratlan heteken, csütörtöki napon** történik.

A csomagolási hulladék gyűjtésére alkalmas edényzetben elhelyezhető hulladékok:

- **Papírhulladék, italoskarton** (újság, folyóirat, füzet, könyv, hullámpapír, csomagolópapír, kartondoboz lapítva, kiöblített italos kartondobozok kupak nélkül).
- **Műanyag- és fémhulladékok** (kiöblítve, kupak nélküli PET palack, PP, HDPE jelzésű flakonok, pl: tejfőlös, samponos, ásványvizes, üdítő flakonok; műanyag zacskó vagy szatyor, háztartási fém, italos és konzervdoboz kiöblítve, apróbb fémtárgyak)

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást **évente 2 alkalommal / ingatlan díjmentesen** tudja igénybe venni az az ingatlan tulajdonos, aki minden negyedévben megkapja hulladékszállításra vonatkozó számláját, valamint hátralékkal nem rendelkezik. Lomtalanítás keretében a háztartásban keletkezett lom (feleslegessé vált használati tárgyak, eszközök, bútorok, egyéb kisebb méretű tárgyak, anyagok zsákolva vagy kötegelve) kerül elszállításra.

Tájékoztatjuk, hogy a lomtalanítás során nem kerül elszállításra a veszélyes hulladék, elektronikai hulladék, építési, bontási hulladék.

Lomtalanítási igényét a +36-79/524-821 telefonszámon tudja jelezni.

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉS

A kommunális hulladék begyűjtésének napja továbbra is **csütörtök**.

Amennyiben háztartásában nagy mennyiségben keletkezett kommunális hulladék, úgy **többlethulladék elszállítására alkalmas zsákot biztosítunk díj ellenében** ügyfélszolgálatunkon vagy ügyfélkapcsolati pontjaink egyiken.